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                                                                           Raport  nr. 15/08.03.2021 

                             privind descrierea modului de îndeplinire a atribuţiilor şi justificarea cheltuielilor efectuate 

                        în condiţiile art.159 alin.(1) şi art.161 din legea privind procedurile de prevenire a insolvenţei şi de

                                                             insolvenţă pentru debitorul SC Aral SRL
 Număr dosar 4598/85/2017 Tribunalul Sibiu Secţia a II-a civilă, de contencios administrativ şi fiscal
Judecător sindic Magistrat Florin Pomană

Data deschiderii procedurii generale de insolvenţă: 22.12.2017

Data intrării în procedura simplificată: 07.03.2018

Temei juridic: art. 59 alin. (1) din Legea nr.85/2014 privind procedurile de prevenire a insolvenţei şi de insolvenţă
Lichidator judiciar: Conteco SPRL, cu sediul în Sibiu, str.Ştrandului nr.14, sc.C, ap.44, având cod de identificare fiscală 20791120, înregistrat la UNPIR în Registrul formelor de organizare sub nr. RFO II-0051, Tel./fax.0269.226150, tel.0744.699198, E-mail office@contecosibiu.ro, reprezentat prin ec.Mircea Lodromăneanu;

Debitor: SC Aral SRL, cod de identificare fiscală 5925490, Nr. înreg.Registrul comerţului J32/979/1994 cu sediul în Sălişte, Inters.Drum Intern.,jud. Sibiu                                                                                    
     1. Mențiuni privind descrierea modului în care lichidatorul judiciar s-a achitat de atribuțiile sale:

- Raportul nr.14 a fost publicat în BPI nr.1935/02.02.2021;

- La data de 22.02.2021 am primit de la evaluatorul Consulting Com SRL Raportul de evaluare a terenurilor, denumit „Raport :Nota de opinie”, acesta fiind depus la dosarul cauzei la data de 23.02.2021.

   Din raportul respectiv, care a avut la baza întocmirii sale și Documentația topo împreună cu Memoriul cu privire la situația topo a terenurilor care trebuiau identificate, întocmite de Biroul Individual de Topografie/Cadastru P.F.A.Crișan Marian (depus la dosarul cauzei în anexă la Raportul nr.12/20.08.2020), reiese în mod clar că un număr de 8 terenuri sunt suprapuse cu alte terenuri aferente stației de carburanți existente la șosea-Săliște (unele datorate schimburilor efectuate cu ocazia construirii autostrăzii) și expertul evaluator consideră că singura valoare care poate fi asociată terenurilor este dată de valoarea de înregistrare în contabilitate a acestora, iar singurul cumpărător poate fi doar utilizatorul de fapt al terenurilor – SC Aral M.T.B.SRL.

  Tot în categoria terenurilor nevândute se încadrează un teren în suprafață de 32 mp situat în incinta stației de carburanți din Sibiu, Str.Agricultorilor nr.2, stația aparținând SC Aral M.T.B.SRL.

   Referitor la „valoarea de înregistrare în contabilitate” menționăm faptul că terenurile respective nu sunt înregistrate în contabilitate (ceea ce a determinat neidentificarea scriptică a acestora în contul respectiv-terenuri, cu ocazia inventarierii patrimoniului), rezultînd că valoarea ce urmează a fi luată în considerare este valoarea de achiziție a acestor terenuri, conform contractelor de vânzare-cumpărare a acestora, respectiv o valoare totală de 18.900 lei.

  Întrucât clarificarea situației faptice necesită o comasare ulterioară a acestor terenuri cu celelalte pe care se află înregistrate stațiile de carburanți menționate, considerăm că nu este posibilă o valorificare a terenurilor prin vânzare la licitație publică, întrucât că nu se vor găsi clienți care să cumpere terenuri în situații litigioase, astfel cum se află acestea, propunerea lichidatorului judiciar este de vânzare directă către actualul proprietar SC Aral M.T.B. SRL – dacă acesta acceptă propunerea noastră, la prețul de cumpărare al terenurilor, respectiv 18.900 lei. 

   Operațiunea de vânzare urmează să aibă loc ulterior aprobării de către adunarea creditorilor a prezentului raport și a modalității de înstrăinare propusă de lichidatorul judiciar.
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- În Dosarul nr.10132/306/2019 privind acțiunea de recuperare a creanței de 122.565 lei de la SC Petroil Trade SRL, Sentința nr.1848 din 30.06.2020 a Judecătoriei Sibiu a rămas definitivă prin Decizia nr.1012/10.12.2020 a Tribunalului Sibiu.

 Cu scrisoarea nr.35/10.02.2021 confirmată de primire la data de 12.02.2021, am solicitat debitorului să achite creanța respectivă, scrisoarea rămânând fără răspuns. În această situație, la data de 05.03.2021 am solicitat executarea silită, cererea făcând obiectul Dosarului execuțional nr.22/05.03.2021 la BEJ Cîrja Ispas.

    2. Mențiuni privind justificarea cheltuielilor efectuate în condițiile art.159 alin.(1) și art.161 din Legea nr.85/2014 privind procedurile de prevenire a insolvenței și de insolvență:

Până la această dată s-au efectuat cheltuieli cu notificări și de poștă, anunțuri licitații, onorar expert tehnic, evaluator tehnic, executor judecătoresc și cel al lichidatorului judiciar, toate fiind achitate din fondurile obținute din lichidare.

    3. Alte mențiuni: Solicităm termen pentru convocarea adunării creditorilor în care vom prezenta acest raport precum și cererea de aprobare a propunerilor lichidatorului judiciar cu privire la modalitatea de valorificare a terenurilor proprietatea debitorului.

    4. Semnătura: Conteco SPRL (nr.58)

prin ec. Mircea Lodromăneanu      
